
КЗ «Обласна наукова бібліотека ім. Олега Ольжича» 

Житомирської обласної ради 

Науково-методичний відділ 

 

 

Бібліотека і дитина: партнерство 

заради майбутнього   
 

 

 

(Інформаційно-аналітичний огляд діяльності 

відділів обслуговування дітей  

в КЗ «Ємільчинська публічна бібліотека  

Ємільчинської селищної ради» та 

КУ  «Публічна бібліотека з відокремленими філіями 

Попільнянської селищної ради») 

 

 

Житомир, 2026 



 

 

 

Бібліотека і дитина: партнерство заради майбутнього. Інформаційно-

аналітичний огляд діяльності відділів обслуговування дітей КЗ 

«Ємільчинська публічна бібліотека Ємільчинської селищної ради» та  КУ  

«Публічна бібліотека з відокремленими філіями Попільнянської селищної 

ради» (Текст) / ЖОУНБ ім. О. Ольжича, наук.-метод. відділ; уклад.  

З. І. Димарчук; ред. вип. Г. Й. Врублевська. –  Житомир, 2026. – 29 с. 

 

  

 

 

У виданні представлено огляд та фото, організованих та проведених 

заходів бібліотек з питань обслуговування користувачів-дітей. 

Матеріал узагальнено на основі поданих бібліотеками інформацій. 

 

 

 

 

 

 

 

©Житомирська обласна 

універсальна наукова бібліотека 

ім.  О. Ольжича 

Укладач: З. І. Димарчук 

Редактор випуску: Г. Й. Врублевська 

 

 

 



2 
 

«З книгою до серця дитини» 

(З досвіду роботи відділу обслуговування  КЗ «Ємільчинська 

публічна бібліотека» Ємільчинської селищної ради) 

Сучасна бібліотека – це вікно у світ, місце, де забезпечується 

безперервність розвитку культури, духовного, естетичного вдосконалення 

особистості. Від якості роботи бібліотеки залежить, яким бути нашим 

поколінням, як сучасним, так і прийдешнім. Мета кожної книгозбірні – завжди 

бути відкритою, цікавою і потрібною для громади, справляти позитивне 

враження на сучасного читача, особливо на підростаюче покоління, показати 

нестандартний зміст і форму, внести ауру новизни. 

Відділ обслуговування дітей є одним із структурних підрозділів КЗ 

«Ємільчинська публічна бібліотека Ємільчинської селищної ради». Книжковий 

фонд відділу на початок 2025 року нараховує близько 14,5 тис примірників книг, 

обслуговує відділ 1200 користувачів. У 2025 році до книгозбірні надходить 11 

назв періодичних видань для дітей. Сьогодні працівники відділу 

обслуговування дітей спрямовують свою роботу, в першу чергу, на 

інтелектуальний розвиток дітей та організацію їх змістовного дозвілля. 

Звичайно, поряд із активними пошуками нових шляхів популяризації 

бібліотечних ресурсів та запровадженням інтерактивних методик роботи з 

дітьми, бібліотекарі продовжують застосовувати традиційні бібліотечні форми 

обслуговування. 

Пріоритетним напрямком в роботі КЗ 

«Ємільчинська публічна бібліотека» є патріотичне 

виховання дітей та молоді. Проєкт «Зростаймо 

патріотами», започаткований у 2023 році та 

продовжений у 2024 та 2025 роках, навчає дітей 

любити свою Батьківщину, шанувати її традиції, 

вивчати історію країни та бути її патріотами. 
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Протягом трьох років в рамках проєкту проводилася відповідна робота, 

зокрема: 

- творча майстерка «Наш герб – наша гордість», де діти самостійно 

виготовили з кольорового паперу квіти соняшника, волошки, калини, житні 

колоски та прикрасили вирізаний з пінопласту герб України. На даний час він є 

доповненням книжкових виставок; 

- інформаційна година «Два кольори у прапорі злились»;  

- історичний анонс «Соборність нашої країни»;  

- історико-поетичний альманах «Україна-незламна, соборна держава». Для 

дітей були проведені майстер-класи: «Патріотичне серце» (до Дня Української 

державності), «Синьо-жовтий диво-птах» (до Дня Українського Прапора), акція 

«Пов’яжи стрічку єдності», акція «Бажаємо тобі, моя країно» (до Дня 

Незалежності України), патріотична акція «Напиши листа солдату, намалюй 

йому сонце». Малюнки, листи та обереги, зроблені дитячими руками, 

відправлені через волонтерів у зону бойових дій. 

Щорічно, з 2022 року, проводяться акції 

пам’яті, приурочені до Дня вшанування пам’яті 

дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України: за назвами 

«Пов’яжи стрічку пам’яті». «О, діти, янголи 

небесні», «Янголятка, що в небо піднялися», 

«Дитинство, вбите війною». 

Юні користувачі долучаються до акції 

«Сонях пам’яті», яка проводиться до Дня 

пам’яті Захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України та разом із бібліотекарями 

виготовляють квітку СОНЯХА.  

Війна. Вона увірвалася в життя українців, у нашу свідомість зненацька, 

зруйнувавши людські долі, міста і села, залишивши людей без домівок і 

звичного життя. Війна стала справжнім викликом для всіх. З перших днів війни 
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працівники КЗ «Ємільчинська публічна бібліотека» почали займатись 

волонтерством: плели маскувальні сітки, збирали кошти та купували засоби 

гігієни, шкарпетки, білизну, збирали одяг, продукти харчування нашим 

захисникам, були учасниками патріотичної акції з виготовлення окопної свічки 

«Зігрій захисників», працювали у Штабі гуманітарної допомоги, який був 

створений у центральному будинку культури. В Ємільчинську громаду 

переселенці прибули з різних куточків України: на початку це були люди з 

Гостомеля, Ірпеня, Бучі, Коростеня, Овруча, Малина, Житомира, потім 

приїжджали з Харківської, Донецької областей, Запоріжжя, Одеси. Для дітей  у 

пункті гуманітарної допомоги був створений ігровий куточок. 

Оговтавшись від страшної звістки, працівники почали повертатися до своєї 

основної роботи. Спочатку запросили дітей-переселенців відвідати бібліотеку і 

почитати цікаву книгу. Потім запропонували взяти участь у челенджах: «Усе 

починається з мами» та «Я вірю в свою Україну» і подивитись лялькову виставу, 

на яку прийшло 12 дітей з мамами. Дітям сподобалось. Бібліотекарі почали 

щочетверга показувати невеличкі лялькові вистави. До дітей переселенців 

долучились місцеві дітлахи, і незабаром у читальному залі вже не вміщалися всі 

бажаючі. 

Діти із задоволенням беруть участь у 

різноманітних майстерках творчості: 

майстер-класах «Сонечко державності» 

(до Дня Української Державності), 

«Сорочка моя вишивана» (до Дня 

вишиванки), «Купальський віночок», 

«Великоднє курчатко», «Букетики щастя» 

та ін. До всіх заходів, які проводяться у 

бібліотеці, залучаються діти ВПО. 

Мова – це душа народу, його найцінніший скарб, запорука його існування 

та розвитку. Вона є не лише засобом спілкування, але й способом мислення, 

вираження культури та ідентичності. Берегти і плекати рідну мову – обов’язок 
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кожного українця. Ми, українці, горді, що наша українська мова така багата і 

милозвучна. Тому ми любимо її й говоримо нею, вивчаємо та шануємо, 

співаємо і прославляємо українську рідну землю, ім’я якій – Україна. Юні 

читайлики із задоволенням взяли участь у турнірі знавців рідної мови «Оживай, 

моя мово, у рідному слові» та грі «Рідна мова – чиста, як роса», де діти 

змагалися між собою у кращому володінні українською мовою, демонстрували 

свою ерудицію та вміння швидко відповідати на поставлені запитання під час 

ігор та конкурсах, назви яких говорять самі за себе: 

«Заміни вислів одним словом», «Склади слово», «Нові слова», «Шарада», 

«Виправ помилку», «Скажи правильно», «Спробуй казку відгадати», «Мовне 

асорті», «Знайди приховане слово», «Що тут не так?», «Відгадай загадку» та 

декламували вірші про мову, які віднайшли у бібліотечних книгах. 

Виховувати у дітей любов до своєї 

Вітчизни, мови, одне до одного допомагає 

поезія. Юні читачі, які захоплюються 

поезією, із задоволенням брали участь у 

різноманітних пoeтичних заходах. Серед 

них: сторінка «Слава нашим захисникам», 

поетична акварель «Хай в серці кожної 

дитини живе любов до Батьківщини», віршограй «Любіть природу, діти, любіть 

її красу», поетичний струмок «Бринить природи мова кольорова», поетична 

година «Біль, обернений у слово», краєзнавчі читання «У рідний край, красою 

вмитий, ведуть усі шляхи на світі», де юні користувачі бібліотеки читали і свої 

власні вірші, ділилися досвідом написання віршів з однолітками. 

Працівники бібліотеки радіють з того, що користувачі читають книги 

тільки рідною, українською мовою, спілкуються між собою українською та 

роблять зауваження тим одноліткам, які вживають російські слова. Робота 

відділу завжди спрямована на спілкування та популяризацію знань та книг, на 

вихованні в учнів любові до книг, потягу до знань, на розвиток особистості, яка 

має свою точку зору та відшліфовує свої творчі здібності. Читачі із 
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задоволенням беруть участь у таких формах роботи, як ситуації для роздумів, 

уроки безпеки, уроки єднання,  народознавчі криниці, екологічні уроки, виховні 

години, години спілкування, бібліотечні уроки «Чому не можна нищити 

довкілля?!», «Правила безпеки треба знати і 

дотримуватись», «Собор українських 

земель», «Хай світ із війною не буде 

знайомий», «Вічна пам’ять Героям», «Герої 

нашого часу – наші земляки», «Пам’яті 

героїв Небесної Сотні», «Українці – нація 

героїв», «Моя Україна вільна і непереможна!», «Таємниці пернатих друзів», 

«Країна казкова – країна книжкова». Всі ці заходи виховують любов до рідного 

краю, національну свідомість, патріотизм, знайомлять з новинками літератури, 

збагачують в читачів художньо-естетичні смаки, розвивають пізнавальний і 

пошуковий інтерес.  

Бібліотекарі, що працюють з цією категорією користувачів, докладають 

всіх зусиль, щоб забезпечити комфортне середовище, організувати та провести 

такий масовий захід, який викликатиме у дітей бажання постійно приходити у 

бібліотеку, бути задіяними у підготовці та проведенні його, отримати бажану 

книгу та погортати періодичні видання, а ще, впевнені в тому, що їх з теплом 

зустрінуть, вислухають, порадять і обов’язково допоможуть. 

Працівники Ємільчинської публічної бібліотеки відшуковують талановитих 

дітей, які співають, танцюють, малюють. Бібліотекарі підтримують їх, 

допомагають, багато працюють з ними і згодом такі діти займають призові 

місця на різноманітних конкурсах. Зокрема, Відкритий конкурс виконавців 

художнього слова «Оживає Шевченкове слово» (до 210- річниці від дня 

народження Тараса Шевченка) – II місце; Обласний конкурс виконавців 

художнього слова «Єднаймо українців Тарасовим словом» (2025 рік, м. 

Житомир) – І та II місця в середній віковій категорії (Ярошук Анна, Ждан 

Зоряна); Конкурс «Великодні дзвони-2024» (м. Житомир)  – два III місця; 

Конкурс «Великодні дзвони-2025» (м. Житомир) – II та III місця; участь у I турі 
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Обласного конкурсу мистецтв «Зірочка, засвітись» (2023р.) (м. Звягель); участь 

у обласному конкурсі читців-аматорів творчості Лесі Українки, присвячений 

152-річниці від дня народження поетеси (м. Звягель); Обласний тур II 

Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших 

руках» 2023р. – III місце (Ждан Зоряна), участь у II Всеукраїнському конкурсі з 

правового просвітництва «Конституція для всіх: і великих, і малих» (2023 р.), 

Обласний тур Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Творчі канікули» 

2023 р. – III місце (Бондарчук Вероніка), участь у регіональному конкурсі 

малюнка на кращий ескіз марки до 85-річчя Житомирської області (2022 р.) II і 

III місця. 

Книга, як диво, створене людиною, дає можливість зрозуміти інших, 

пізнати інші думки, осягнути багатогранність світу. З нею кожен може 

мандрувати в минуле і в майбутнє, адже про все на світі розповідає книга.  

Навіть тепер, коли в кожному домі є комп’ютер і телевізор, книга 

залишається незамінним другом і помічником. Кожного року, в лютому, в 

бібліотеці проходить свято Дня читання вголос. Подія має за мету залучити 

людей, а особливо молоде покоління, до читання книг, спілкування та 

обговорення прочитаного у колі друзів та родини.  

Щоб залучити якнайбільше дітей до читання, прищепити їм любов до 

книги, зацікавити книгою, працівниками книгозбірні з 2023 року започаткована 

бібліотечна акція «Читаємо разом. Читаємо вголос». В рамках акції проводяться 

зустрічі з маленькими відвідувачами, читаються вголос книги різної тематики, 

бібліотекарі також заохочують юних користувачів до самостійного читання. 

Адже читання вголос – річ надзвичайно корисна: діти розкривають свої 

таланти, розвивають увагу та навчаються краще запам’ятовувати інформацію. В 

2025 році ця подія відбулася 5 лютого. Діти зібралися в читальній залі 

бібліотеки, де по черзі читали цікаву для них книгу та обговорювали її. 

Читання вголос нових книг вже стало традицією в бібліотеці. Слухаючи 

цікаві історії, діти із задоволенням беруть книги того чи іншого автора для 

самостійного читання. Бібліотекарі читали та обговорювали з 
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третьокласниками Ємільчинського ліцею № 1 книгу Мар’яни Горянської «Нам 

не потрібна війна». Діти уважно слухали та переймалися подіями, що 

розповідались в ній,  дізналися про цінності, що були, є і будуть основою 

людяності за будь-яких обставин. Саме вони в час війни допомагають нам 

вижити, триматись одне одного та перемагати ворога. 

Бібліотека – це не тільки книги, а й місце цікавих зустрічей користувачів. У 

відділі діє два аматорських об’єднання «Лялька і книга» та «Вмілі рученята», 

які заохочують дітей до творчості, дарують їм радість спілкування, розвивають 

творчу фантазію. 

Працівники відділу обслуговування дітей заохочують маленьких 

читайликів до участі у майстер-класах, креативних майстерках, мистецьких 

годинах: «Великодня писанка», «Весняний диво-кошик», «Синьо-жовтий диво-

птах» (до Дня українського Прапора), «Голуб миру» (до Міжнародного дня 

миру), «Деревце рідної мови» (до Дня рідної мови), «Вишиваний рушник – 

символ нашої країни», «Сонечко радості», «Моя сорочка вишивана» та інші. 

Діти із задоволенням створюють різноманітні поробки з паперу, 

спілкуються між собою, відволікаються від тривожного сьогодення, знаходять 

собі нових друзів.  

Кращі роботи дітей, представлені на 

виставках дитячих поробок «Умілим ручкам 

все під силу» та «Це створили наші рученята». 

Мета аматорського об’єднання «Лялька і 

книга», що діє при бібліотеці більше 30-ти 

років, – ознайомлення юних користувачів з 

різними видами мистецтва, прищеплення 

любові до книги, до українського фольклору, 

активного залучення до читання, розвитку творчих здібностей та нахилів. Ми 

спостерігаємо, як у дітей, що відвідують творче об’єднання, збагачується 

мовлення, формується та розвивається естетичний смак. 
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Юні користувачі бібліотеки, які є учасниками аматорського об’єднання, 

беруть участь у підготовці та проведенні заходів: екскурсій до бібліотеки, 

літературних свят, бібліотечних уроків, різних ігор. Протягом 2022-2025 років їх 

увазі було представлено 64 лялькових вистави, а саме: «Стежиною здорового 

харчування», «Свято у кози Мокрини», «Бабусина пригода», «З сонцем, водою, 

повітрям слід дружити, щоб гартуватись і не хворіти», «Лисичка-кума», «Коза-

дереза», «Колобок на новий лад», «Вірні друзі», «Буває ж таке», «Півник 

Підбий-Око», «Диво у сріблястому лісі», «Здрастуй, літо» та ряд інших. Багато 

цікавих лялькових вистав було продемонстровано дітям ВПО в 2022-2023 

роках. Діти з задоволенням приходили до бібліотеки та вчилися в бібліотекарів 

майстерності роботи з ляльками, брали участь у підготовці та показу вистав. З 

ляльковими виставами аматорське об’єднання «Лялька і книга» відвідували 

дитяче відділення Ємільчинської центральної лікарні, в якій для діток, що 

знаходилися на лікуванні, проводили розважальні заходи. 

Літо – найулюбленіша пора для всіх дітлахів. Щороку літо в бібліотеці  

насичене цікавими заходами, деякі з них проводять в парку селища. Для дітей 

організовують книжкові виставки «Коли 

сміється дитина, всміхається небо», «Острів 

читання на планеті Літо», «Дитинство – країна 

мрій та книжкових розваг», «В літні пригоди з 

цікавою книгою», ігрові локації «Намалюй свою 

мрію», «Міняю цукерку на віршик», «Влучний 

постріл», «Розмалюй», «Дощик моїх бажань», 

«У світі казки чарівної», «Чарівна яблунька», де 

діти розфарбовували розмальовки, відгадували загадки, на символічних 

краплинках писали про свої мрії, просто бавилися іграшками та розважалися. В 

приміщенні бібліотеки  проводять лялькові вистави, які  діти із задоволенням 

переглядають та отримують багато позитивних емоцій. 

Юні читайлики селища радо приходять на гостину у книгозбірню, де на 

них завжди чекають цікаві та пізнавальні виставки літератури: сезонна виставка 
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«Пахне літечко квітками», виставка-радість «У книги канікул немає», виставка-

позитив «Літо + Книга +Я = Друзі», виставка-інформація, «Калейдоскоп 

цікавинок», «Острів читання на планеті Літо!» та інші. Читаючи цікаві книги, у 

них є можливість відкрити для себе нових героїв, краще пізнати світ за 

допомогою книги та отримати насолоду від прочитаного. 

Щороку протягом літа в бібліотеці проводять різноманітні розважальні ігри 

та розваги, які  виховують у дітей любов до книги, поліпшують культуру 

читання, сприяють розширенню знань, розвитку пізнавальних інтересів та 

проведенню цікавого дозвілля. Наприклад, під час веселих розваг «Книги я 

люблю читати та героїв пізнавати», книжкового лабіринту «Читаю і відкриваю 

світ» та інтелектуальної гри-розваги «Чи знаєш ти?», діти показали свою 

начитаність, ерудованість та знання.  

Разом із бібліотекарями та казковими персонажами діти вивчають правила 

дорожнього руху, згадують дорожні знаки та обговорюють різні ситуації на 

дорогах під час гри-подорожі «Правила дорожні знай – випадків нещасних 

уникай». 

З великим ентузіазмом школярі змагалися 

між собою в цікавих іграх: «Чарівна скринька», 

«Горіховий бум», «Хто швидше», «Полуденок 

по-китайськи», «Літературна риболовля», 

«Влучний постріл». Великої популярності 

серед дітей набули майстер-класи, мистецькі 

майстерки, де наші користувачі із 

задоволенням виготовляють паперові поробки, аплікації. 

Так під час гри-розваги «Мій рідний край – моя земля» діти власноруч 

створили заквітчану карту України та паперовий вишиваний рушник –  символ 

нашої країни. Кожного разу, коли діти приходять у бібліотеку, тут створюється 

атмосфера, сповнена сонячним настроєм, дитячими усмішками та щирим 

захопленням. Всі розважальні заходи доповнюють ляльковими виставами, 

підготовленими учасниками аматорського об’єднання «Лялька і книга». 
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Кожного року, під час весняних канікул, у книгозбірні панує особлива 

атмосфера, проходить Всеукраїнський тиждень дитячого читання. 

Протягом тижня юні читайлики відділу мандрують неосяжним всесвітом 

цікавих книг, поринають у незвичайний світ казок, згадують свої улюблені 

книги, діляться враженнями від прочитаного, знайомляться з новинками 

літератури та книгами-ювілярами, розгадують загадки, розбираються з 

казковою поштою, вирішують казкові задачі. Юні читайлики беруть участь у 

казкових вікторинах, розважальних іграх «Казковий світ літератури», «Про ту 

землю, де ти народився», казковій заплутанці «Стежками мудрої казки», 

літературній забавлянці «Розмалюю я героя», книжковому лабіринті «Читаю і 

відкриваю світ», веселих розвагах «Книги я люблю читати та героїв пізнавати», 

бібліопригоді «Ми читаємо завзято, а читання нам – це свято».  

Родзинкою зустрічей з дітьми є лялькові вистави «Півник Підбий-Око», 

«Їжак і ведмідь», «Пригоди Хрюка і Квіка» та інші, підготовлені для малечі 

учасниками аматорського об’єднання «Лялька і книга».  

Любов до книги працівників відділу виховують ще з дошкільного віку. 

Частими гостями у відділі обслуговування дітей є вихованці ЗДО «Веселка» та 

«Сонечко».  

Для них організовуються цікаві екскурсії до бібліотеки, під час яких 

бібліотекарі знайомлять малят із книгозбірнею, з книгами, дитячими журналами 

та газетами. Доповнюють зустрічі лялькові вистави. 

Працівники установи роблять 

тематичні добірки літератури для діток та 

відносять їх у дитячі садки. Це дає свої 

позитивні результати та сприяє більшому 

зацікавленню дитячою книгою і дітей, і 

вихователів.  

Не тільки вихованці ЗДО приходять на 

екскурсії до відділу. Частими гостями є діти з сільських ліцеїв, з сіл, де відсутні 

бібліотеки. Фахівці книгозбірні з радістю приймали в книгозбірні учнів 1-4 та 5-
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7 класів КЗ «Малоглумчанського ліцею», Руднє-Іванівської гімназії, учнів 1-4 

класів КЗ «Кулішівського ліцею». Працівники відділу ознайомили дітей з 

книгами сучасних українських дитячих письменників, розповіли про роботу 

аматорських об’єднань, що діють при книгозбірні. Діти разом з бібліотекаркою 

поринули у чудовий світ казки під час казкової заплутанки «Стежками мудрої 

казки», взяли активну участь у розважальній вікторині «Веселий ерудит», де 

проявили свою ерудованість та логічне мислення. В кінці кожної зустрічі 

працівники бібліотеки разом із членами аматорського об’єднання «Лялька і 

книга», дарували учням лялькові вистави «Буває ж таке...», «Небезпечний 

інтернет» та «Лисичка-кума» за однойменною казкою Івана Франка. 

Важливу частину бібліотечного обслуговування становить виставкова 

діяльність. У книжкової виставки є свої переваги перед іншими формами 

роботи: навіть ті читачі, які не люблять самостійно шукати книжки у каталогах, 

обов’язково зупиняться біля добре, зі смаком оформленої виставки. Саме вони 

створюють позитивний імідж бібліотеки. 

З метою привернення уваги користувачів 

бібліотеки до читання та полегшення пошуку 

необхідних видань, в бібліотеці новинок 

сучасної української літератури оформляють 

книжкові виставки, які викликають у читачів 

позитивні емоції, не залишають їх байдужими.  

Книжкові виставки – це обличчя 

книгозбірні. Вони притягують увагу маленьких відвідувачів своєю яскравістю, 

різноманітністю цікавих книг, нетрадиційним оформленням та пробуджують  

інтерес до книги, викликають бажання погортати сторінки та надають 

можливість взяти додому. 

Особливу увагу приділяють бібліотекарі знайомству читачів з новинками 

літератури, книгами, які користуються найбільшим попитом серед дітей та 

творчістю окремих письменників. Так, до дня народження українського 

дитячого письменника Віктора Васильчука, для юних читайликів проведено 
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літературне знайомство з його творчістю, яке відбулося в рамках бібліотечного 

проекту «Україна читає дітям». Школярі познайомились з книгами 

письменника, які є у книгозбірні: «Казки від дяді Віті», «Пригоди Сновиди та 

його друзів», «Пробач мені, Цукерочко!», «Дивовижні пригоди речей на 

старому горищі». Малеча з цікавістю слухала казки Віктора Васильчука «Казка 

про створення світу», «Як у їжачка голки з’явилися», «Казка про Мальвочку і 

Карієс», в них – любов до материнської мови, рідної землі, батьків, бережливе 

відношення до природи рідного краю. 

В рамках цього ж проєкту 

під час гучних читань діти 

знайомилися з книгами 

письменників-земляків, зокрема 

Всеволода Нестайка, Світлани 

Соболевської, Людмили Коваль, 

Сашка Лірника, Лариси Ніцой та 

Сергія Гридіна. З книгами дитячої письменниці Наталії Щерби «Часодії» та 

«Чароділ» діти познайомилися під час літературного екскурсу «Чарівний світ 

фентезі Наталіі Щерби», разом з головними героями книг, поринули у чарівний 

та небезпечний світ пригод, де на них чекають перші втрати, запекла боротьба 

та зустріч зі справжнім злом, перше кохання та перші зради, перші прийняття 

самостійного рішення та море позитиву і незабутніх вражень.  

Як показує багаторічна практика роботи з цією категорією відвідувачів 

особливо до вподоби їм ігрові форми роботи, вони допомагають виховувати у 

дітей любов до книги, поліпшувати культуру читання, сприяти розширенню 

знань, розвитку пізнавальних інтересів.  

Багато уваги приділяється тому, щоб вчити їх бути ввічливими, 

культурними, чутливими, емоційними, добрими, розумними та мати бажання 

завітати до бібліотеки. Там радо вітають будь-який прихід школярів до відділу, 

знаходять чим їх зацікавити: книгою, книжковою виставкою і бесідою біля 

виставки, новинками з газет і журналів і просто теплою розмовою. 
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Заходи, які проводяться в бібліотеці, спрямовані на розвиток у дітей 

емоційного ставлення до подій, героїв, виховують активного учасника 

культурного розвитку, вчать дитину думати і висловлювати власні думки, 

виховують моральні цінності, збагачують внутрішньо. 

 

«Обслуговування дітей: традиції й інновації в дії» 

(З досвіду роботи відділу обслуговування КУ «Попільнянська 

публічна бібліотека» Попільнянської  селищної ради) 

Сьогодні важко не помітити, як за останні роки змінилася модель 

дитячого відділу обслуговування дітей. Його бібліотечні послуги – як масові 

так і індивідуальні – частіше надають користувачам у новому сучасному 

форматі. Дитяча бібліотека вже давно перестала бути лише «місцем для 

читання». 

Бібліотеки сьогодні – це місця тяжіння до розвитку, культури, 

спілкування, які швидко трансформуються до нагальних запитів громади. 

Українці, які не вперше у своїй історії переживають лихоліття і страшні часи, 

нині швидко адаптуються, відроджуються та не припиняють діяти й творити. І 

бібліотеки, як осередки громад, допомагають їм у цьому. Вони стали одним 

єдиним культурним щитом і є корисними на всіх напрямках, показуючи 

громаді, що вони – центр життя, підтримки та єднання. 

Основний орієнтир в роботі з дітьми – підтримка своїх маленьких 

читайликів, щоб допомогти здолати темні часи, посіяти в їх серцях впевненість 

та віру в краще майбутнє. 

Бібліотекарі – це доброзичливі, сумлінні та справжні ентузіасти своєї 

справи, які  забезпечують  розв’язання інформаційних та навчальних потреб у 

громаді, надають підтримку внутрішньо переміщеним особам, обслуговують 

читачів книгою, адже під час війни так важливо нести українське слово, 

українську ідею, підтримувати свою громаду. 
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Бібліотечні працівники розуміють, що без національно-патріотичного 

виховання підростаючого покоління нині неможливо зберегти державу і націю, 

тому що воно є основою сталого розвитку народу, який прагне жити на засадах 

гуманізму, соціальної справедливості та свободи. Цей напрям роботи втратив 

ознаки насаджуваності, став природнім, безпосереднім і знаходить щирий 

відгук у дитячій свідомості. Саме йому присвячено багато заходів. 

Працівниками відділу обслуговування дітей було проведено годину 

мужності та слави «Одна, єдина моя Україна!» (до Дня Соборності), під час якої 

юні відвідувачі дізналися про історію свята Соборності, познайомилися з 

новими книгами, що присвячені Україні, її культурі, героям і боротьбі за 

незалежність. Багато цікавого дізналися учні місцевого ліцею на годині 

державності «Захід, схід – одна країна! Це – соборна Україна!» 

Особливу цікавість у дітей викликали тематична вікторина «Як я знаю 

Україну». Учасники із задоволенням розповідали, за що вони люблять свою 

країну, читали вірші про Україну, ділилися думками та почуттями. Родзинкою 

заходу стало колективне виготовлення патріотичного плаката. Діти олівцями 

обвели свої долоньки, вирізали їх та об'єднали в символічний ланцюг єдності, 

оздоблений синьо-жовтою стрічкою — символом українського прапора. Цей 

день залишив у серцях учасників щирі емоції, гордість за свою Батьківщину та 

віру в її світле майбутнє. Бо Україна — це ми. Єдині, сильні, вільні! 

День Героїв Небесної Сотні — це 

пам’ятний день вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та українців, які 

віддали своє життя за можливість України 

бути незалежною, демократичною, відкритою 

світові державою та самостійно творити своє 

майбутнє. З цієї нагоди було оформлено книжково-ілюстративну виставку 

«Герої нескореної України», було проведено літературно-історичну годину 

«Небесна Сотня: герої нашого часу», під час якої учасники заходу обговорили 

мужність і самопожертву героїв, що загинули під час Революції Гідності. 
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Зворушливі розповіді, вірші, спогади й відеоматеріали допомогли глибше 

осмислити значення їхнього подвигу. 

Кульмінацією заходу став перегляд 

документального фільму «Небесна Сотня: 

Шлях до свободи», який розповідає про 

трагічні події лютого 2014 року, про біль 

втрат і водночас — про силу народного 

духу та прагнення до свободи. Ці заходи 

допомогли не лише вшанувати пам’ять загиблих героїв, а й передати 

важливість їхнього подвигу для майбутніх поколінь. Із покоління в покоління 

будуть передаватись спогади про тих, хто в Києві під час Революції Гідності 

залишили земне життя у 2014 році, виборюючи свободу, незалежність своєї 

держави і показали, що наш український дух є незламним, а народ – 

нескореним.  

26 лютого в Україні 

відзначають День спротиву окупації 

Криму та Севастополя. З цієї нагоди 

працівниками відділу для учнів 7-Б 

класу ліцею було проведено 

історичний екскурс «Що ми знаємо 

про анексію Криму». Діти здійснили 

віртуальну мандрівку по краю неповторної краси Криму, ознайомилися з 

презентацією, хронологією окупації та її наслідками, переглянули відео про 

історичну приналежність Криму до України. Наприкінці учасники склали 

вислів «Крим — це Україна!». 

До Дня Героїв, який традиційно відзначають у травні, бібліотекарями 

відділу обслуговування дітей було організовано низку заходів, спрямованих на 

вшанування героїзму: це книжкова виставка — "Герої України: від козаків до 

Небесної Сотні", де були представлені книги, документи та матеріали про 

героїв різних етапів боротьби за незалежність нашої країни, проведена 
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літературно-історична година "Слава Героям: історія боротьби за Україну", під 

час якої учасники дізналися про ключові моменти національної боротьби, від 

часів козацтва до сучасних героїв. На уроці пам’яті "Герої, що не повернулись" 

вшанували пам’ять тих, хто віддав своє життя за Україну і розповіли про їхній 

подвиг. Нікого не залишив перегляд документального фільму "Захисники нашої 

свободи" та відеоматеріали про боротьбу українців за незалежність. Для 

старшокласників ліцею проведено вечір пам’яті "Назавжди в наших серцях", на 

якому обговорювали значення героїзму та самопожертви для майбутнього 

України, а на флешмобі "Героїв не забуваємо" молодь читала вірші, присвячені 

героям та виконували патріотичні пісні. 

Ці заходи стали важливим нагадуванням про подвиг наших героїв та 

єдність українського народу в боротьбі за незалежність і свободу. 

Зі щемом у серці пройшла година пам’яті «Пам’ятаємо про маленькі 

серця» — захід, присвячений дітям, у яких держава-терорист забрала і 

продовжує забирати найцінніше — життя. У заході взяли участь діти й дорослі. 

Всі присутні із затамованим подихом та сльозами на очах  переглянули 

світлини й відео, що засвідчують один із найстрашніших злочинів сучасності – 

вбивства та каліцтва українських дітей, спричинені війною. У щирих розмовах 

йшлося про війну, про трагічну статистику 

загибелі та поранення юних українців. 

Говорити з дітьми про війну, смерть і горе — 

непросто. Адже далеко не кожен дорослий 

знає, як підібрати слова, що не завдадуть 

додаткової травми. Саме тому бібліотекарі 

запропонували рішення — дитячі книжки, що 

говорять мовою, зрозумілою юним читачам та 

допомагають осмислити складні події, що відбуваються з нашою країною, 

містами, родинами й кожним з нас. Ці історії дають дітям змогу проживати 

складні емоції та знаходити підтримку. Особливу увагу було приділено 

книжковій виставці "Непрочитані книги маленьких янголів". У її символічній 
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назві — глибокий смуток за дітьми, які більше не матимуть змоги прочитати 

жодної книжки через війну. Бібліотекарі закликали дітей читати не лише для 

себе, а й за тих маленьких українців, яких уже немає, — із вірою, що ті з Небес 

почують ці голоси. Завершився захід хвилиною мовчання та акцією "Голоси 

дітей" — даниною пам’яті кожному маленькому життю, обірваному війною.  

До Дня Українського козацтва відбулася 

яскрава й пізнавальна творча студія 

«Козацькому роду — нема переводу!», що 

об’єднала дітей, батьків і гостей навколо 

історії, культури та традицій славетного 

українського козацтва. У програмі заходу на 

учасників чекали: інформаційний відео-салон 

«З історії українського козацтва» — захоплююча подорож у сиву давнину, до 

витоків козацької доблесті»; ерудит-вікторина «Що ти знаєш про козаків?» — 

змагання знань, які показали, що козацький дух і цікавість до історії живуть у 

серцях юних українців; огляд книжкової виставки «Хай живе козацький дух!», 

на якій були представлені найкращі видання про героїв-козаків, їхні подвиги та 

побут; караоке-спів патріотичних козацьких пісень — веселе єднання у співі та 

веселі руханки як заряд бадьорості та позитиву для всіх учасників. Цікавими 

видались майстер-клас від майстрині Наталії Петрівни Бондар — створення 

ексклюзивних «козацьких котиків» власними руками та флешмоб «Спи, котику 

милий — працюють Збройні Сили!» — зворушливе завершення свята на 

підтримку наших захисників. 

Цей захід нагадав усім: козацький дух — це не лише частина історії, а й 

жива сила, яка сьогодні надихає, об’єднує й додає віри в перемогу.  

Голодомор – жахлива трагедія в історії України, трагедія, яка торкнулася 

всіх – і дорослих, і дітей. Це дуже важлива тема, про яку підростаюче покоління 

повинно знати, не забувати та вшановувати пам'ять про тих людей, які стали 

жертвами Голодомору в Україні. Ця тема була розглянута на історично-

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7615249078562379&set=pcb.8119756324702392&__cft__%5b0%5d=AZUt9OC8TgFYjbjZsmF3cC456-u97uYvlf-mLNT4E6uRkUutqYjiwZXfyDj_CPR6xD-oY6LhwhTZxpm6XyGcV4Bm7Mgx529lAXfBrT9PIDfN5Pn8IfkExqPsZHdB9-ruSKt7CBeKF_KPd_uMpROuIXRwpGnLiTZzj66N-tr9vvgP02h3ojqzrA6aoR-5TKynM_Hz2_a-GoYR0GuKrR5hkRtd&__tn__=*b1H-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=7615249078562379&set=pcb.8119756324702392&__cft__%5b0%5d=AZUt9OC8TgFYjbjZsmF3cC456-u97uYvlf-mLNT4E6uRkUutqYjiwZXfyDj_CPR6xD-oY6LhwhTZxpm6XyGcV4Bm7Mgx529lAXfBrT9PIDfN5Pn8IfkExqPsZHdB9-ruSKt7CBeKF_KPd_uMpROuIXRwpGnLiTZzj66N-tr9vvgP02h3ojqzrA6aoR-5TKynM_Hz2_a-GoYR0GuKrR5hkRtd&__tn__=*b1H-R
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пізнавальному уроці старшокласників «Йшла біда, а в торбині несла голод по 

всій Україні» ( до Дня пам’яті жертв Голодомору). 

26 квітня – аварія на Чорнобильській АЕС, що сталася у 1986 році. Це не 

лише масштабна екологічна трагедія, а й драма тисяч людських доль, які 

змінила життя цілих поколінь. До цієї дати у відділі обслуговування дітей було 

організовано тематичну книжкову виставку «Чорнобиль: без права на забуття». 

В експозиції представлені художні й документальні видання про події на ЧАЕС, 

героїзм ліквідаторів, долі евакуйованих родин, наслідки катастрофи для 

довкілля та здоров’я людей. Виставка дала можливість читачам глибше 

усвідомити масштаб трагедії, краще зрозуміти ті події та вшанувати пам’ять 

героїв, які ціною власного життя стримали поширення ядерного лиха.  

Розуміючи, як дорого вартує людству екологічна байдужість, бібліотекарі 

докладають багато зусиль для формування у підростаючого покоління 

екологічного світогляду. Провели заходи до Всесвітнього дня охорони 

навколишнього середовища, Всесвітнього дня Матері-Землі, Міжнародного дня 

запобігання експлуатації навколишнього середовища під час війни та збройних 

конфліктів. Фахівці використовують такі форми роботи: 

віртуальні екскурсії, екологічні тижневики, екологічні 

свята відповідно до Календаря екологічних дат, турніри 

та вікторини знавців природи.  

Нині, коли вже декілька років йде повномасштабна 

війна, важливим є питання енергозберігання. Тож 

постійно акцентується увага молоді на економічному її 

використанні у повсякденному житті.  

 З метою привернення уваги дітей та їх батьків до бібліотеки, працівники 

відділу організовують широкомасштабні заходи на відкритому просторі, які 

проводяться у весняно-літній та ранньоосінній періоди. 

Такі події за межами бібліотечного приміщення допомагають розширити 

аудиторію, активізувати читацьку діяльність і надати бібліотеці нового 
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динамічного іміджу — відкритого простору для розвитку, дозвілля і живого 

спілкування. 

На початку літа в селищному парку 

відбулося яскраве розважальне свято для 

дітей — на честь канікул, сонця, тепла й 

безтурботного дитинства. Подія зібрала 

чимало дітей, батьків, педагогів і 

волонтерів, об’єднаних бажанням активно 

провести час, повеселитися та зробити 

добру справу. На гостей чекала різноманітна 

програма: майстер-класи, де діти власноруч виготовляли поробки, сувеніри та 

фантазували без меж. Особливу популярність мала локація з аквагримом — 

кожен охочий міг на деякий час стати супергероєм, казковою істотою чи 

яскравим персонажем. 

Музичні виступи юних талантів стали справжньою окрасою свята. З 

імпровізованої сцени лунали пісні, звучали інструменти, вирували танці — і все 

це дарувало неймовірні емоції та оплески. Родзинкою свята стала благодійна 

ярмарка, на якій можна було придбати вироби, створені руками дітей та 

волонтерів. Усі зібрані кошти передано на підтримку Збройних Сил України. 

Отож навіть найменші серця здатні творити великі добрі справи. 

До дня Миру провели захід за темою «Голубе миру, лети в Україну», який 

містив патріотичний дайджест «Пес Патрон – собака-рятівник», активно 

обговорювались питання, що на їхню думку, необхідно зробити, щоб у нашій 

країні настав довгоочікуваний мир. 

Дитинство — найпрекрасніша мить життя, пора сподівань і здійснення 

мрій. Діти — це майбутнє України, яке формується вже сьогодні. Щороку 20 

листопада в усьому світі відзначають Всесвітній день дитини — день, 

покликаний нагадати дорослим про їхню відповідальність за щастя, безпеку і 

добробут кожної дитини. Працівники відділу  з цієї нагоди провели 

пізнавальний та емоційно насичений захід "У центрі Всесвіту — дитина", на 
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який завітали учні 4-В класу Попільнянського ліцею. Для маленьких гостей 

підготували цікаву, змістовну святкову програму. Розпочали з розповіді про 

історію виникнення Всесвітнього Дня дитини в Україні та світі. Надзвичайно 

пізнавальним став перегляд відеоматеріалів від шкільних офіцерів поліції про 

права та обов’язки дітей. Діти з захопленням взяли участь в інтелектуальній 

вікторині та іграх, які допомогли закріпити отримані знання, ознайомилися з 

виданнями, що були розміщені на виставці "Нехай дитинства не торкається 

війна", приурочену до 1000-го дня повномасштабної війни в Україні.На святі 

звучали пісні та дитячий сміх! Разом співали в караоке "Планета дитинства" та 

"Дивосвіт дитинства", переглянули відео "Мрії дітей", у якому юні читачі 

поділилися найсокровеннішими бажаннями. А на завершення — солодкий 

сюрприз! Діти отримали цукерки з маленькими щасливими побажаннями, що 

викликали посмішки й радість у кожному сердечку. 

Під час відкриття Тижня дитячого читання відділ 

обслуговування дітей перетворився на справжнє море 

радості, творчості й книжкових відкриттів! Розпочався 

Тиждень літературним круїзом «Читаю я! Читаєш ти! 

Читаємо всі!», який урочисто відкрив насичену 

програму тижня. Цього дня бібліотека змінилася — вона 

стала казковим кораблем, що вирушив у подорож 

океаном книг і пригод. На борту — допитливі читачі 

різного віку, які із захопленням 

«відвідували» чарівні літературні острови, 

брали участь у веселих вікторинах, 

згадували улюблених книжкових героїв та 

відкривали для себе нові захопливі 

видання. А ще було багато співів, танців та 

щирого дитячого сміху! У бібліотеці 

панувала справжня атмосфера творчості, радості та натхнення! Діти із 

задоволенням долучилися до майстерні релаксу «Цікаві речі – руками малечі», 
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де малювали, ліпили, фантазували й відкривали свої творчі таланти. Особливо 

захопило учасників створення власноручних книжкових закладок — корисних і 

яскравих, щоб улюблені історії завжди були поруч.  Окрім майстер-класів, 

діти грали в веселі та захопливі ігри, які зробили день ще яскравішим! У 

просторі бібліотеки звучав сміх, панував гарний настрій, а очі малечі світилися 

щастям. Кожен пішов додому з посмішкою та натхненням до нових звершень! 

Крім цього дитячий відділ бібліотеки 

гостинно відкрив свої двері для особливого 

заходу — години толерантності «Милосердя й 

доброта — людства два крила». Разом з 

юними читачами поринули у світ щирості, 

доброзичливості та взаємоповаги, 

відкриваючи важливість людяності через силу 

книги. Діти ділилися своїми думками про те, чому важливо бути терпимими, 

добрими, відкритими до інших і поважати різноманітність. Учасники із 

захопленням виконували інтерактивні завдання, брали участь у іграх і вправах, 

які допомогли на практиці зрозуміти, як виявляти толерантність у 

повсякденному житті — у спілкуванні, вчинках, думках. 

Цей захід став ще одним нагадуванням: читання — це не лише захоплива 

пригода, а й потужний інструмент для виховання доброти, милосердя та 

емпатії. 

До Міжнародного дня дитячого читання проведено літературний квест 

«Завжди було і буде вічно: дитина з книгою в руці» та година дитячих 

надходжень літератури «Давайте познайомимось! Ми зовсім новенькі». 

Бібліотекарі відділу обслуговування дітей шанують і цінують кожного 

свого читача. Зокрема, влаштували невеличкий, але дуже теплий бенефіс на 

честь юної читачки бібліотеки Маргарити Остапенко — за її вже немалі 

досягнення! Маргариті вручили Подяку за активну участь у творчому житті 

WebРукавички, а також подарували книгу на згадку.  
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Під час заходу присутні переглянули відеоролики з виступами Маргарити 

та конкурсними роботами, що ще 

раз засвідчили її талант і 

завзятість. Маргариті всього 8 

років, але вже три роки поспіль 

вона з відповідальністю і 

натхненням долає всі поставлені 

перед нею виклики. Її успіхи 

надихають і всіх нас — адже справжній талант не має вікових обмежень! 

У відділі обслуговування дітей також було проведено пізнавально-

розважальний захід для юних мовознавців, які із захопленням випробовували 

свої сили у веселих і водночас корисних мовних викрутасах. Слова тут 

оживали, дивували й надихали! Діти співали пісні про мову, відповідали на 

запитання у вікторинах, розгадували мовні загадки та грали в захопливі мовні 

ігри. Упродовж заходу всі ще раз переконалися: слово — це справжній скарб, 

який потрібно шанувати, берегти й 

розумно збагачувати. 

Мова — це той унікальний 

інструмент, який об’єднує націю, роблячи 

народ єдиним цілим. Це безцінний скарб, 

який потрібно шанувати, берегти та 

збагачувати з розумом. Саме таке глибоке 

розуміння важливості рідної мови 

бібліотекарі дитячої бібліотеки намагалися донести до учнів 3-в класу під час 

мовознавчого калейдоскопа «Повага до мови — повага до народу». 

Для учнів 5-6 класу місцевого ліцею цікавим був захід, «Добираючи 

вирази», покликаний на боротьбу з лихослів’ям та словами-паразитами. У 

бесіді «Я і лихослів’я» вирішували проблему нормальних загальновживаних 

виразів, а потім діти ознайомилися з книжками, які експонувались на поличці 

«Мовна екологія». 
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Цікава зустріч відбулася з учнями 1-в класу Попільнянського ліцею. Вона 

була приємною, радісною та надзвичайно корисною, адже діти отримали багато 

позитивних емоцій під час захопливої мандрівки книжковим бібліотечним 

містом і переглядом лялькової вистави. Ознайомившись із правилами 

поводження з книгою, діти дружно й завзято взяли участь в інтелектуальній грі 

та відгадували загадки. Бібліотекарі були щасливі, що змогли подарувати дітям 

щирий сміх, гарні посмішки та веселий настрій. Особливо важливо це сьогодні, 

у непростий час війни, адже ми повинні оберігати ментальне здоров’я нашої 

малечі. 

До дня народження Тараса Григоровича Шевченка в бібліотеці було 

проведено літературну годину «Тарас Шевченко — поет, якого знає весь світ». 

У заході взяли участь діти різного віку — постійні читачі бібліотеки та 

учні місцевого ліцею. Метою заходу було: ознайомити присутніх із життєвим і 

творчим шляхом Великого Кобзаря. Бібліотекар розповіла про дитинство 

Тараса, його становлення як митця, роки заслання, а також про значення його 

творчої спадщини для української культури та національної свідомості. 

Особливу увагу було приділено поетичній спадщині Шевченка: учасники 

заходу читали його вірші, обговорювали головні мотиви творчості — любов до 

Батьківщини, волю, страждання народу, мрію про краще майбутнє. Захід 

пройшов у теплій і натхненній атмосфері, залишивши в душах дітей глибоке 

враження та гордість за славетного українського поета 

З нагоди ювілею данського 

письменника Ганса Крістіана Андерсена 

– 220 років від дня його народження – 

бібліотекарі відділу обслуговування 

дітей провели книжкову магію 

«Найвидатніший казкар світу», 

присвячену творчості великого майстра. 

Діти 4-в класу Попільнянського ліцею із захопленням переглянули презентацію 

про життєвий і творчий шлях Андерсена, дізналися багато цікавих фактів із 
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його дитинства, мрій та тернистого шляху до визнання. Після розповіді 

бібліотекарів учасники заходу спробували свої сили у кількох тематичних 

вікторинах: «Чи уважний ти читач?» — перевіряли знання з біографії та 

творчості Андерсена; «Відгадай казку» — пригадували улюблені історії за 

ключовими підказками; вікторина за казками Андерсена» — розкривали зміст і 

мораль найвідоміших творів автора. Особливим і зворушливим моментом стала 

пісня про Ганса Крістіана Андерсена, яку діти виконали під караоке — щира 

подяка Майстру за світ добра і мрій, який він подарував дітям усього світу. 

«Я пишаюся, що не вийшов із дитинства, що зберіг дитячу душу. Це 

підтримує мене в нашому жорстокому світі і дає сили творити», — так говорив 

про себе видатний український прозаїк, казкар, драматург і дитячий 

письменник, наш земляк — Всеволод Зіновійович Нестайко. Його твори 

увійшли до золотого фонду дитячої літератури, він залишається не лише 

найчастіше друкованим і тиражованим автором, а й одним із найбільш читаних. 

З нагоди дня його народження в дитячій бібліотеці відбувся усний 

журнал «Від фантазії і мрії — до мудрості і добра».  

Сторінки цього заходу розповіли 

учням 4-в класу Попільнянського ліцею про 

дитинство, юнацькі та зрілі роки, а також 

творчу спадщину письменника. В програмі 

заходу дітям було представлено 

презентацію, відеоогляд книг, уривок із 

художнього фільму «Тореадори з 

Васюківки», книжкову виставку «Казкар на всі часи» та виставку дитячих 

малюнків «Країна Сонячного добра» за творами Всеволода Нестайка. Особливо 

приємно, що діти також принесли свої малюнки, поповнивши виставку 

ілюстрацій сюжетів із його книг. Під час заходу відбувся цікавий діалог у 

форматі запитань і відповідей, що допоміг закріпити отримані знання. Діти 

були дуже уважними, про що свідчили їхні правильні відповіді. На завершення 
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учасники взяли додому книги Нестайка — одні з найпопулярніших і 

найзапитуваніших у кожній бібліотеці. 

Година здивування «Творити чудеса 

просто» була проведена за книгою Світлани 

Штатської «Пухнастий Рудий Вусатий». У 

бібліотеці відбулася захоплива зустріч, під 

час якої діти поринули у світ доброти, 

фантазії та маленьких чудес. Разом із героями 

книги вони дізналися, як просто творити 

добро і робити світ кращим навколо себе. Захід супроводжувався  яскравими 

читаннями, інтерактивними іграми та творчими завданнями, які надихнули 

дітей на власні добрі вчинки. 

Віртуальна мандрівка «Поряд завжди є той, кому важче» з учнями 

Попільнянського ліцею в День Святого Миколая відбулася особлива віртуальна 

мандрівка, присвячена темі доброти та милосердя. Цей захід продовжив цикл 

уроків, що допомагають виховувати в дітей чуйність, піклування та увагу до 

тих, хто потребує допомоги. Разом з учасниками говорили про важливість 

підтримки ближніх і про те, як маленькі добрі вчинки можуть змінити світ на 

краще. 

Напередодні Дня Батька, який 

відзначають у червні, у відділі відбулася тепла 

та творча зустріч-вдячність «Мій батько – моя 

фортеця».  Незважаючи на несприятливу 

погоду, до бібліотеки завітали юні читачі, щоб 

разом відзначити це важливе свято. У 

програмі заходу були: розповідь бібліотекарів 

про історію та традиції Дня Батька; перегляд тематичного відео; спільне 

слухання та спів пісень про татусів; особисті розповіді дітей про своїх татусів; 

ознайомлення з українською легендою «Батьків заповіт»; перегляд 

мультфільму «Батькова наука»; представлення книжкової виставки 
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«Знайомтесь: книги про тата»; майстер-клас із виготовлення вітальних листівок 

для Super-татусів. Свято пройшло у теплій, дружній атмосфері, де кожен міг 

висловити вдячність і любов до своїх татів. 

В міжнародне свято Дня 

вишиванки, дитячий відділ бібліотека 

запросив учнів 1-в класу 

Попільнянського ліцею на етно-

зустріч, присвячену збереженню і 

примноженню давніх традицій нашого 

народу. Адже допоки ми пам’ятаємо і 

шануємо наші реліквії, доти Україна 

має надію на щасливе майбутнє. Біля книжково-ілюстративної виставки «Краса 

і розмаїття українських вишиванок» проведено годину спілкування. 

Наш український народ має багату, 

самобутню культуру. Кожне свято, чи 

народне, чи християнське, несе в собі давні 

звичаї, які притаманні лише нашому народу. 

Саме таку атмосферу — щиру, привітну, 

наповнену доброзичливістю й 

взаєморозумінням створили у відділі під час 

проведення заходу у Великодній світлиці «У 

віночок первоцвіту уклонись, Великдень 

світу». До Світлого Воскресіння Христового 

залишалося всього декілька днів, але святкову 

атмосферу діти вже відчули у Чистий Четвер завдяки учням 2-в класу та їхній 

класній керівниці. На дітей чекала цікава та насичена програма заходу, завдяки 

якій маленькі читачі цікаво та корисно провели час. Поговорили про традиції 

Чистого Четверга, символи та атрибути Великодня. Також переглянули 

пізнавальні відео про Світле Воскресіння Господнє і у Великодніх вікторинах 
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закріпили знання про свято. Таким був лейтмотив творчого завдання з 

розмальовування писанок «Писанковий дивосвіт». 

Діткам дуже цікаво було почути історію про Великоднього кролика, який 

напередодні заходу прибігав до бібліотеки. Він хотів зробити сюрприз, 

принісши у кошику яєчка, але мав необережність їх розсипати. Тож довелось 

діткам по всій бібліотеці їх шукати, адже кролик хотів, щоб дітки розмалювали 

ті яєчка і залишили їх собі на згадку. Розмалювавши красиво яєчка, на 

завершення заходу, діти подивились обіцяну цікаву казку «Загублена писанка». 

Цього дня тут панував позитивний настрій і творча енергія. Було багато справ, 

але всі разом — дружно і з радістю — ми з ними впоралися. Цікаво було 

спостерігати за дітьми: творчими, талановитими, працьовитими й вихованими 

— нашою справжньою гордістю та надією на щасливе майбутнє. Як же було 

приємно бачити, як вони натхненно розмальовують великодні яєчка й водночас 

співають пісні, створюючи атмосферу світлого свята, любові та віри. 

Справжнє свято творчості та веселощів відбулося у дитячому відділі 

бібліотеки під час заходу «Творимо-витворяємо». У рамках майстерні радості 

діти із захопленням виготовляли симпатичних персонажів для пальчикового 

лялькового театру — у когось вийшли веселі звірятка, у когось — казкові герої, 

але всі вироби були по-своєму чарівні! Також 

юні митці створювали яскраві малюнки, які 

прикрасять нашу майбутню виставку дитячих 

творчих робіт. А між творчими заняттями 

встигли і відпочити: складали пазли, грали в 

твістер, вправлялися у дартсі. Було весело, 

гамірно і дуже натхненно! У такі миті ще раз 

переконуєшся: бібліотека — це не лише про книги, а й про розвиток, радість, 

спілкування та справжнє дитинство. 

Робота відділу обслуговування дітей є не просто виконанням професійних 

обов’язків — це важлива місія, яка формує майбутнє нашої громади та 
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держави. Кожна дитина, яка переступає поріг бібліотеки, отримує не лише 

доступ до знань і творчості, а й відчуття підтримки, турботи та натхнення. 

Бібліотекарі переконані, що саме через книгу, спільні заходи, творчі 

зустрічі та відкритий діалог, ми виховуємо свідомих, відповідальних і 

талановитих громадян. Бібліотека — це простір дружби, безпеки та розвитку, 

де дитячі мрії знаходять шлях до здійснення. 

Віримо, що відділ обслуговування дітей Попільнянської бібліотеки й 

надалі залишатиметься серцем дитячої громади, джерелом знань і тепла для 

кожної дитини. 


